	پيوست 6-1- زيرمحور تغيير و نوآوري از محور اصلي اجرا 


-Walker, Decker F. (2003). Fundamentals of Curriculum: Passion and Professionalism. New Jersey and London: Lawrence Erlbaum Associates.

- فصول 7، 8، 9 : Improving Classroom/School Curriculum

1. پيشنهاد براي کد 6-1-2 (تغيير و نوآوري: رويکردها): واکر در همه​ي اين فصول بحث رويکردهاي بهبود برنامه​درسي را مطرح ساخته است که مي​توان 3 رويکرد مطرح شده را رويکردهاي تغيير ناميد:
· The Common Sense Approach: در اين رويکرد کافي است گروههاي ذي​نفع همچون معلمان، والدين، مديران و ... به توافق برسند تا يک تغيير اتفاق بيافتد. چنين تصميماتي معمولاً سريع اتفاق افتاده و زود به اجرا درمي آيد.
· The Theoretical Approach: تغيير فوق ناشي از تصميمات و صلاحديد گروههاي ذي​نفع است؛ ليکن در رويکرد نظري، يک برنامه​درسي جديد بر اساس يک نظريه برنامه​درسي شکل مي​گيرد و به اجرا در مي​آيد (مانند برنامه​درسي مبتني بر نظريه غم​خواري نل نادينگز يا نظريه هوش​هاي چندگانه گاردنر).

· The Practical Approach: در اين رويکرد هر تغييري که انجام مي​شود بايد مبتني بر اين فرض باشد که "چه اقدامي براي اين موقعيت خاص مناسب و بهترين است". نمونه​اي از آن نظريه عمل فکورانه است: Deliberation).
- فصول 9 : Improving School Curriculum

2. پيشنهاد براي کد 6-1-3 (تغيير و نوآوري: عوامل مؤثر بر اجرا):
· نقش معلم
· نقش مدير
· رعايت مراحل تغيير (1. احساس نياز به تغيير 2. انجام مطالعات اوليه 3. تأمين بودجه و امکانات 4. آماده​سازي شرايط براي پذيرش تغيير).
· توجه به ويژگي​هاي تغيير پايدار (ازقبيل: تناسب برنامه جديد با برنامه​درسي موجود؛ ناآشنا و بحث برانگيز نبودن برنامه جديد براي عامه؛ متعهد بودن عوامل اجرا؛ وجود ضمانت قانوني و امکان نظارت آسان).
· رسيدن به سطوح بالاي استفاده از يک نوآوري (ايجاد شرايط جهت رسيدن به سطوح بالاي استفاده از يک نوآوري از قبيل: Refinement; Integration; Renewal).
- Marsh, Colin (2004). Key Concepts for Understanding Curriculum. Third Edition. London and New York: RoutledgeFalmer.
- تغيير (ص89-77) ---------------------- اجرا/ تغيير و نوآوري:

· تعريف تغيير (يک واژه عمومي است که اصطلاحات زيادي همچون نوآوري، انتشار، بهبود، پذيرش، انطباق و ... را شامل مي​شود).
· فرايند تغيير
· رهبران تغيير
1. در داخل مدرسه (همچون معلمان و مديران 
2. در خارج از مدرسه
· راهبردهاي تغيير
1. راهبرد Power/Coercive

2. راهبرد Normative/Re-educative

3. راهبرد Empirical/Rational

· اشاعه و انتشار تغيير
· بافت و محيط تغيير
· مدل​هاي تغيير
1. External to School (اعمال فشار و کنترل از بيرون)
2. Internal to School (مبتني بر تعامل)
· تغييرهاي پايدار
1. انواع تغيير:
· Additive 

· External 

· Regulatory 

· Structural 
اين بخش در ويراست سوم کتاب کالين مارش (فصل رفرم هاي برنامه درسي) آمده است؛ ولي به جاي رفرم بيشتر معناي تغيير را مي​داد و به همين دليل عنوان انواع تغيير را انتخاب کردم. همچنين خود مارش در ويراست چهارم کتابش، اين بخش را از فصل رفرم برنامه درسي حذف کرده است.
· Marsh, Colin (2004/3rd edition). Key Concepts for Understanding Curriculum. Chapter 12: Curriculum Reform, categories of reforms: p. 118.
2. انواع واکنش به تغيير:
· Mutual Adaptation

· Cooptation

· Non-Implementation

اين بخش از دو منبع زير گرفته شده است. ولي اساساً مک لالين در اين زمينه کار کرده است.  
· McLaughlin, Milbrey (2004). Implementation as Mutual Adaptation: Change in Classroom Organization. In David J. Flinders, Stephen J. Thornton: The curriculum studies reader. Pages, 171-182.
· Marsh, Colin (2009/4th edition). Key Concepts for Understanding Curriculum. Chapter 8: Curriculum Implementation: 91-110.
3. ابعاد تغيير:
· Intentional

· Structural

· Curricular

· Pedagogical

· Evaluative
اين بخش نيز از مقاله آيزنر گرفته شده است؛ در اين مقاله 5 بعد تغيير در مدرسه و 8 عامل تأثيرگذار بر آن را شرح داده است..
· Eisner, Elliot (1998). Educational Reform and the Ecology of Schools. In Elliot Eisner; The Kind of Schools We Need. Pages: 157-174.
