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سوابق تدریس
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مقالات پژوهشي
· بررسي رابطه بين تيپ هاي شخصيتي (A,B) و فرسودگي شغلي مديران. فصلنامه علمی- پژوهشی پژوهشهاي تربيتي دانشگاه تربيت معلم، جلد هشتم، شماره 1و2، بهار و تابستان 1379. 
· بررسي رابطه راهبردهاي مطالعه و يادگيري با موفقيت تحصيلي دانشجويان، فصلنامه رهبري و  مديريت آموزشي، دانشگاه آزاد اسلامي واحد گرمسار، سال دوم، شماره دوم، تابستان 1387.
· تأثیر ویژگی های فردی و سوابق تحصیلی دانشجویان بر حیطه های ده گانه راهبردهای یادگیری و مطالعه وین اشتاین، فصلنامه علمی- پژوهشی دانش و پژوهش در علوم تربیتی – برنامه ریزی درسی. دانشگاه آزاد اسلامي خوراسگان (اصفهان)، سال پنجم، شماره 19، پائیز 1387.
· بررسي ميزان يادگيرنده بودن دانشگاه آزاد اسلامي منطقه سه. فصلنامه علمی- پژوهشی پژوهش‌هاي تربيتي. دانشگاه آزاد اسلامي بجنورد، سال پنجم، شماره 17، زمستان 1387.
· ارتباط مؤلفه های اصلی استراتژی های مطالعه و یادگیری با پیشرفت تحصیلی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی مازندران، فصلنامه رهیافتی نو در مدیریت آموزشی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت، جلد اول، شماره ۳، بهار ۱۳۸۸.
· مقایسه هنجارهای استراتژی های مطالعه و یادگیری (LASSI) و رابطه آن با پیشرفت تحصیلی دانشجویان، فصلنامه علمی- پژوهشی اندیشه های تازه در علوم تربیتی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن، سال چهارم، شماره سوم، تابستان ۱۳۸۸.
· بررسی وضیعت دانشگاه های آزاد بر اساس ویژگیهای سازمان های یادگیرنده: مورد دانشگاه آزاد اسلامی در استان های گیلان و مازندران، مجله آموزش عالی، فصلنامه علمی- آموزشی، سال دوم، شماره سوم، زمستان ۱۳۸۸.
· بررسی میزان به کارگیری وظایف مدیریتی توسط مدیران خدمات پرستاری بیمارستان های شهرستان ساری در سال 88، فصلنامه علمی ترویجی بهبود روش، شماره پنجم، زمستان 1388.
· بررسی کیفیت زندگی کاری کارکنان آموزش و پرورش، فصلنامه تحقیقات مدیریت آموزشی، دانشگاه آزاد واحد رودهن، سال اول، شماره سوم، بهار ۱۳۸۹.
· بررسی میزان آگاهی دانشجویان از حقوق شهروندی با تأکید بر نقش برنامه درسی، فصلنامه مطالعات برنامه درسی، سال چهارم، شماره 16، بهار 1389.
· پياده سازي مديريت دانش در سازمان هاي دريايي، فصلنامه علوم و فناوري دريا، سال هفدهم، شماره 54، تابستان 1389.
· بررسی کیفیت زندگی کاری اعضای هیأت علمی واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان مازندران، فصلنامه تخصصی جامعه شناسی، سال ششم، شماره سوم، پاییز 1389.
· نحوه استفاده از اینترنت توسط دبیران دبیرستان های شهرستان نوشهر، فصلنامه رهیافتی نو در مدیریت آموزشی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت، در نوبت چاپ.
· The Relationship between A and B Personality Types and Job Burnout among Principals. (2004). Journal of Indian Academy of Applied Psychology. With contribution of Hassanzadeh and Khalilian. 
كتاب 
· ترجمه: رفتار سازماني. تأليف رابرت بي. لاوسن، و زنگ شن. با همكاري آقايان دكتر رمضان حسن زاده، دكتر مجتبي طبري، و منوچهر نوري. انتشارات ساوالان، تهران، 1381.
· تأليف مقاله: نظام آموزش عالي نپال. دایره المعارف آموزش عالي. انتشارات بنياد دانشنامه بزرگ فارسي (وزارت علوم، تحقيقات و فناوري). جلد اول. صفحات 1150-1143. با همكاري گروهي از مؤلفان. 1383.
طرح های پژوهشي 
· مجری: بررسي رابطه راهبردهاي مطالعه و يادگيري با موفقيت تحصيلي دانشجويان دانشگاه هاي آزاد اسلامی استان مازندران، پایان یافته در سال 1385، با اعتبار مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری.
· مجری: كيفيت خدمات دانشگاه‌هاي آزاد اسلامي مازندران از ديدگاه دانشجويان، پایان یافته در سال 1389، با اعتبار مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری.
· همکار: کیفیت زندگی اعضای هیأت علمی دانشگاه​های آزاد اسلامی استان مازندران، پایان یافته در سال 1388، با اعتبار مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نکاء.
· همکار: توسعه رفتار اخلاقی توسط مدیران در محیط کار و تأثیر آن بر سلامت سازمان از دیدگاه کارکنان دانشگاه​های آزاد و دولتی مازندران، در دست اجرا با اعتبار مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری.
· همکار: بررسی سواد رایانه ای دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی مازندران، در دست اجرا با اعتبار مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری.
· مجری: بررسی میزان سازگاری دانشجویان با محیط دانشگاه در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان مازندران، در دست اجرا با اعتبار مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری.
سخنرانی در همایش ها و کارگاه های آموزشی
· Enayati, T. & Kowsarian, S.A.S. (2011). Assessment Service Quality of Islamic Azad University Based on Servqual Model. In S. Barton et al. (Eds.), Proceedings of Global Learn Asia Pacific 2011 (pp. 885-890). AACE.
· کارگاه مهارت های تعلیم و تربیت (1) ویژه دانشجویان بورسیه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری، 1388.
· برنامه درسی معنوی، چکیده مقالات همایش ملی سلامت معنوی و تعمیق تربیت اسلامی، پژوهشگاه مطالعات آموزش و پرورش، (همکار)، اردیبهشت ۱۳۸۹.
· کارگاه اخلاق حرفه ای ویژه اعضای هیأت علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری، دی 1389.
· روابط انساني در مديريت آموزشي و آموزشگاهي، همايش مديران مدارس شرق استان گلستان، گنبدكاووس، بهمن 1389.

· روابط انساني در مديريت آموزشي و آموزشگاهي، همايش مديران مدارس شرق استان گلستان، گرگان، بهمن 1389.

سوابق اجرایی

· عضو کمیته تخصصی گروه مدیریت آموزشی، از سال 1386 تاکنون.
· مدیر داخلی فصلنامه فن آوری اطلاعات و ارتباطات در علوم تربیتی، با صاحب امتیازی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری، از تابستان ۱۳۸۹ تا کنون.
· مدیر گروه کارشناسی ارشد مدیریت آموزشی، از مهر ماه 1390.
موفقیت های کسب شده
· پژوهشگر برتر دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری در سال 1388.
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