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ب- وضعيت شغلي: 

· عضو هيئت علمي بورسيه دانگاه ملاير

· عضو هيئت علمي پاره وقت پژوهشكده علوم شناختي
ج- سوابق آموزشی:

· مدرس: دانشگاه آزاد كرمانشاه: از سال 1389-1387
· مدرس: دانشگاه ملاير: از سال 1389-1388
د- علايق پژوهشي:

· مباني عصب شناختي برنامه درسي
· روش شناسي پژوهش در مطالعات برنامه درسي

· ارزشيابي تربيتي
· عصب شناسي تربيتي

· برنامه درسي و آموزش سازگار با ذهن / مغز
ه - علائق تدريس

· نظريه هاي برنامه درسي

· مباني برنامه درسي
· سنجش و اندازه گيري تربيتي
· روش هاي پژوهش در مطالعات برنامه درسي

و-  سوابق پژوهشي

1- مقالات

· نوري. علي. و امين فر، مرتضي.(1385). مقایسه ارزشیابی عملکرد معلمان مدارس ابتدایی بر حسب ویژگیهای جمعیت شناختی آنان. فصلنامه روانشناسی وعلوم تربیتی دانشگاه علامه طباطبایی، 1(5): 170-149.
· نوري. علي. و منصوري. صابر.(1387). وروداینترنت به دنیای آموزش ازراه دوروتحول اساسی درمعنای آن. مجموعه مقالات همایش ملی نقش تکنولوژی آموزشی در کلاس درس امروز. سازمان آموزش و پرورش استان خراسان رضوی.
· نوري. علي.(11387).  روشهای ارزشیابی عملکرد معلمان. مجله رشدمدیریت مدرسه. 8(6): 29-26. 
· نوري. علي. و فردانش. هاشم.(1389). طراحی آموزشی بر اساس مدل یادگیری مبتنی بر پروژه. مجله روانشناسی و علوم تربیتی دانشگاه تهران، 14(1): 121-101. 
· مهرمحمدي. محمود. و نوري. علي.(1389). کثرت گرایی شناختی و آموزش و پرورش :تبیین و مقایسه دیدگاههای الیوت آیزنر و هوارد گاردنر به فرایند یاددهی-یادگیری. فصلنامه نوآوریهای آموزشی. در فرایند انتشار. 
· نوري، علي. و مهرمحمدي، محمود. (1389). تبيين انتقادي جايگاه علوم اعصاب در قلمرو دانش و عمل تربیتی. تازه هاي علوم شناختي. 12(46): 100-83.       
· نوري. علي. (1389). اصول سنجش پيشرفت تحصيلي مبتني بر سنجش اصيل. مقاله ارائه شده در كنفرانس ملي روش هاي نوين مديريت مدارس. دانشگاه آزاد كرمانشاه، 1389 . 
· نوری علی. فردانش هاشم: جایگاه پژوهش تاریخی در میان پژوهش های تربیتی: تبیین چیستی، چرایی، و چگونگی آن. فصلنامه تعلیم و تربیت. چاپ نشده.
· Nouri Ali. Brain compatible principles for improving students' conceptual thinking. Paper accepted to present in 15th International Conference on Thinking. Queen University, Belfast.  

· Nouri Ali. & Talkhabi Mahmoud. Issues in Cognitive studies to education. Paper accepted to present in 4th international conference in cognitive science.

· Nouri A. Sajadi, s. (2011). Emansipatory pedagogy in practice. International Journal of Critical pedagogy. (In press).
· Nouri Ali. & Talkhabi Mahmoud. (2011). Connecting cognitive science and education: Issues and opportunities. Accepted for publish in Procedia - Social and Behavioral Sciences.  
2- كتاب

· ترجمه کتابی تحت عنوان عصب شناسي تربيتي(Neuroeducation). تاييد شده براي چاپ در پژوهشكده علوم شناختي.  

· ترجمه کتابی تحت عنوان برنامه یادگیری و آموزش مفهوم محوربرای کلاس درس تفکر،نوشته لین اریکسون.تأیید شده براي چاپ در پژوهشگاه مطالعات آموزش و پرورش.
3- طرح هاي پژوهشي انجام شده: 

· همکار اصلی در طرح پژوهشی با عنوان شناسایی مشکلات و تنگناهای طرح ارزشیابی عملکرد اساتید دانشگاه آزاد کرمانشاه و ارائه راهکارهایی برای بهبود آن. دانشگاه آزاد کرمانشاه.(1389).
· همکار اصلی در طرح پژوهشی تحت عنوان مطالعه تطبیقی وضعیت کیفیت زندگی نوجوانان بزهکار و غیر بزهکار شهر کرمانشاه. دانشگاه آزاد کرمانشاه .(1389).
· همکار اصلی در طرح پژوهشی تحت عنوان مقایسه  وضعیت(عاطفی ، اقتصادی و اخلاقی) خانواده  نوجوانان  بزهكار و غیر بزهکار  شهر کرمانشاه. دانشگاه آزاد کرمانشاه.(1389).
· همکار اصلی در طرح پژوهشی تحت عنوان بررسی میزان اثربخشی روش تدریس  مشارکتی در پیشرفت یادگیری درس زبان انگلیسی عمومی دانشجویان دانشگاه آزاد کرمانشاه. دانشگاه آزاد کرمانشاه.(1389).
· همكار اصلي در طرح پژوهشي تحت عنوان تدوين برنامه درسي رشته آموزش و پرورش شناختي. پژوهشكده علوم شناختي(1389).
4- طرح هاي پژوهشي در دست اقدام:
همكار اصلي طرح پژوهشي تاييد شده با عنوان تدوين برنامه درسي ميان رشته اي عصب شناسي تربيتي. پژوهشگاه مطالعات فرهنگي و اجتماعي.
همكار اصلي در طرح پژوهشي تحت عنوان تدوين مباني علوم شناختي آموزش و پرورش شناختي. پژوهشكده علوم شناختي.
همکار اصلی در طرح پژوهشی تأیید شده تحت عنوان تاثیر آموزش بر اساس هوش چندگانه برپیشرفت یادگیری زبان انگلیسی عمومی دانشجویان  دانشگاه آزاد کرمانشاه. دانشگاه آزاد کرمانشاه.

همکار اصلی در طرح پژوهشی تأیید شده تحت عنوان مقایسه تفکر انتقادی دانشجویان دانشگاه آزاد کرمانشاه بر حسب سبک تفکر آنان. دانشگاه آزاد کرمانشاه.

· Nouri. Ali., Mehrmohammadi, Mahmood & Gardenfors, Peter. Defining boundaries for neuroeducation as a field of study.
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