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تحصيلات دانشگاهي : 
دانشجوي دکتراي برنامه ريزي درسي دانشگاه فردوسي مشهد( پذيرفته شده در نيمسال اول سال 1387)
· رتبه دوم آزمون کتبي دکتراي برنامه ريزي درسي دانشگاه فردوسي مشهد
کارشناسي ارشد 
· اخذ مدرک کارشناسی ارشد در رشته " برنامه ریزی درسی" با معدل 84/18 از دانشگاه شهید بهشتی تهران در سال 1386
· رتبه اول در بین فارغ التحصیلان دوره ارشد برنامه ریزی درسی در سال تحصیلی 1386-1385 از دانشگاه شهید بهشتی تهران
· عنوان پايان نامه : بررسی تاثیر جو اجتماعی مدارس متوسطه دولتی(دخترانه) شهر تهران بر پرورش مهارتهای اجتماعی فراگیران آنها"، با اخذ نمره 5/19 
کارشناسي 

· اخذ مدرک کارشناسی در رشته" آموزش و پرورش در دبستان و پیش از دبستان" با معدل 54/18 از دانشگاه تربیت معلم تهران در سال 1384

سوابق آموزشي :
· تدریس در مقطع ابتدایی شهرستان کرج به مدت یکسال 1384-1383 

· تدریس درس "مقدمات برنامه ریزی آموزشی و درسی" در نیمسال اول 1389-1388 در دانشکده ی علوم تربیتی و روانشناسي دانشگاه فردوسی 
· تدریس درس "فلسفه ی آموزش و پرورش" در نیمسال دوم 1389-1388 در دانشکده ی علوم تربیتی و روانشناسي دانشگاه فردوسی
· تدریس درس "اصول برنامه ریزی آموزشی " در نیمسال اول 1390-1389 در دانشکده ی علوم تربیتی و روانشناسی 
· تدريس درس "تعلیم و تربیت اسلامی" در نیمسال اول 1390-1389 در دانشکده ی دانشکده الهیات و معارف اسلامی دانشگاه فردوسی
سوابق پژوهشي : 
· پایان نامه دوره کارشناسی ارشد با عنوان:" بررسی تاثیر جو اجتماعی مدارس متوسطه دولتی(دخترانه) شهر تهران بر پرورش مهارتهای اجتماعی فراگیران آنها". ( پایان نامه مذکو در قالب مقاله ای در همایش بین المللی روانشناسی در سال 2008 در برلین توسط دکتر طالب زاده ارائه شد)
· چاپ مقاله علمی- پژوهشی با عنوان" بررسی تاثیر جو اجتماعی مدارس متوسطه دولتی(دخترانه) شهر تهران بر پرورش مهارتهای اجتماعی فراگیران آنها" در شماره 8  فصلنامه مطالعات برنامه درسی ایران . 

· نگارش مقاله ای با عنوان بنیان های فلسفی اندیشه ی پائولو فریره و دلالتهای آن برای برنامه ی درسی ( مقاله ی مذکور در مجله ی علمی پژوهشی اندیشه های نوین تربیتی مورد پذیرش قرار گرفته است)
· نگارش مقاله ای با عنوان" موانع کاربست نوآوری در روش تدریس: روش تدریس مشارکتی" در همایش ملی نوآوریهای آموزشی سال 1385 و ارائه آن به صورت پوستر در همایش مذکور (چاپ چکیده)
· نگارش مقاله ای با عنوان"بررسی تاثیر آموزشهای حاصل از محیط اجتماعی مدارس بررشد مهارتهای اجتماعی فراگیران" در همایش ملی آموزش و یادگیری غیررسمی در سال 1387 و ارائه آن به صورت پوستر در همایش مذکور(چاپ چکیده)
· نگارش مقاله ای با عنوان" آموزش صلح از طریق رویکرد حل مساله در عصر جهانی شدن" در همایش ملی جهانی شدن و بومی ماندن برنامه های درسی: چالشها و فرصتها در سال 1387 و چاپ آن در مجموعه مقالات همایش(چاپ متن کامل)
· نگارش مقاله ای با عنوان: "تحلیلی بر نقش تعاملی خانواده و دانشگاه در خصوص تربیت شهروندی دانشجویان"  و چاپ آن در مجموعه مقالات همایش ملی خانواده، دانشجو و دانشگاه، اردیبهشت 1388(چاپ متن کامل)
· نگارش مقاله ای با عنوان " کاربست رویکرد کثرت گرایی شناختی: تحولی بنیادین در برنامه های درسی تربیت دینی دانش آموزان در دوره متوسطه" که این مقاله در همایش تحول بنیادین در نظام برنامه ریزی درسی ایران در اردیبهشت ماه سال 1390 ارائه خواهد شد. (چاپ متن کامل)
· همکاری در طرحی پژوهشی  با عنوان "بررسی رابطه توانمندی های تدریس و توانمندی های پژوهشی در اعضای هیأت علمی دانشگاه فردوسی مشهد و عوامل خصیصه ای موثر بر آن"
· نگارش مقاله ای با عنوان" واکاوی لطیفه های تبادل شده ی دانش آموزان دختر مقطع راهنمایی از حیث همسویی با اهداف پرورشی" (مقاله ی مذکور در فصلنامه ی علمی-پژوهشی علوم تربیتی دانشگاه شهید چمران اهواز تحت داوری قرار دارد)
· نگارش مقاله ای با عنوان "بررسی رابطه وضعیت پژوهشی و وضعیت تدریس در اعضای هیأت علمی دانشگاه فردوسی مشهد" با همکاری دکتر جعفری ثانی (مقاله ی مذکور تحت داوری فصلنامه ی علمی-پژوهشی انجمن آموزش عالی ایران است)
· نگارش مقاله ای با عنوان" تایلر و برنامه ی درسی: نگرشی ارگانیکی در نمایی مکانیکی" (مقاله ی مذکور تحت داوری فصلنامه ی علمی-پژوهشی  مطالعات برنامه درسی است)
· نگارش مقاله ای با عنوان" طراحی مدل آموزش یادگیری اکتشافی بر مبنای رویکرد سازنده گرایی"(مقاله ی مذکور تحت داوری فصلنامه ی علمی-پژوهشی تعلیم و تربیت است)
· نگارش مقاله ای علمی- پژوهشی با عنوان" بررسی تاثیر جو اجتماعی مدارس راهنمایی مشهد بر میزان خودتنظیمی در دانش آموزان آنها""(مقاله ی مذکور تحت داوری فصلنامه ی علمی-پژوهشی روانشناسی دانشگاه تبریز است).
عضويت در انجمنهاي حرفه اي : 
· عضو پيوسته انجمن مطالعات برنامه ريزي درسي ايران از سال 1384
· عضويت در تالار محققان كتابخانه آستان قدس رضوي از سال 1384
 کسب عنوان پژوهشگر نمونه کتابخانه مرکزی آستان قدس رضوی در سال 1388

·  عضویت در بنیاد ملی نخبگان از سال 1386
· عضویت در خبرنامه الکترونیکی "برنامه درسی عملگرا" (که ناظر بر بررسیی دیدگاه های شوآب در حوزه برنامه درسی است) از ارديبهشت ماه سال 1389 .
اقدامات در حال اجرا:
· نگارش مقاله ای با عنوان" تحلیلی بر نقش تعامل دین، فرهنگ و روانشناسی: از کشف معنا تا خلق معنا" جهت همایش بین المللی دین، روانشناسی و فرهنگ  که در اردیبهشت 1390 درسالن اجلاس سران تهران برگزار خواهد شد. 
· نگارش مقاله ای با عنوان" بررسی تاثیر برنامه درسی پنهان بر آموزش منش های تفکر انتقادی در دانشجویان" جهت سومین همایش ملی آموزش که در اردیبهشت 1390 در دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی برگزار خواهد شد. 
· برگردان انگلیسی مقاله ای با عنوان" واکاوی لطیفه های تبادل شده ی دانش آموزان دختر مقطع راهنمایی از حیث همسویی با اهداف پرورشی"

· ترجمه ابتدایی کتب ذیل:
1) Neil Burton and Mark Brundrett(2005):Leading the Curriculum in the Primary School
2) Janet Key(2006): Managing Behaviour in the early years
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